



NÁRODNÍ
PAMÁTKOVÝ
ÚSTAV

ÚZEMNÍ PAMÁTKOVÁ
SPRÁVA V ČESKÝCH
BUDĚJOVICÍCH



TISKOVÁ ZPRÁVA

Jihočeské památky se připravují na nevšední noc

Č. Budějovice, 18. srpna 2017

Osmým ročníkem Hradozámecké noci v sobotu 26. srpna vyvrcholí hlavní turistická sezóna na osmi jihočeských památkových objektech. Na návštěvníky čekají kromě neopakovatelné noční atmosféry kostýmované i volné prohlídky, gurmánské zážitky, koncerty a další pestrý program pro celou rodinu.

„Hradozámecká noc se odehraje na více než osmi desítkách památek po celé České republice. Z jihočeských objektů ve správě NPÚ se do ní zapojí zámky Červená Lhota, Dačice, Hluboká a Kratochvíle, hrady Landštejn, Rožmberk a Nové Hrady a klášter Zlatá Koruna“, informovala tisková mluvčí jihočeských památkářů Markéta Slabová. „Během tohoto večera chceme návštěvníkům představit památky v netradiční době a s netradičním programem jako místa neustále živá, na něž má smysl se vracet“, doplňuje Slabová.

Zámek Červená Lhota

„V rámci letošní Hradozámecké noci se vydáme společně s majiteli Červené Lhoty, Johannem Schönburgem a jeho manželkou princeznou Sophií, za tajemstvími Orientu“, láká návštěvníky Roman Dáňa ze správy zámku Červená Lhota.

Návštěvníci se mohou těšit na přednášku o jejich cestě na Kavkaz, dětské dílničky na téma cestování, volnou prohlídku interiéru zámku bez průvodce nebo na plavbu na osvětlených pramíčkách po zámeckém rybníku. Celý večer zpříjemní poslech renesanční hudby v podání souboru Pištici a fidlíci.

Začátek 18:00 hod., konec 23:00 hod.

Vstupné plné 100,- Kč; snížené 70,- Kč

Zámek Dačice

Překrásné reprezentační a soukromé pokoje rodu Dalbergů, nejvýznamnějších majitelů zámku Dačice, si návštěvníci prohlédnou bez časového omezení a navíc ve večerních hodinách. „Návštěvníci mají možnost projít si sami jednotlivé místnosti. Na určených stanovištích po celém zámku se budou nacházet naši průvodci a další zaměstnanci, kteří jim v případě zájmu, odpoví na všetečné dotazy“, říká kastelánka zámku Dačice Kristýna Dvořáková.

Začátek 21:00 hod.; konec 24:00 hod.

Vstupné plné 100,- Kč; snížené 70,- Kč

Zámek Hluboká nad Vltavou

Pro tento výjimečný večer na zámku Hluboká připravili speciální prohlídky části soukromých apartmánů a zámecké kuchyně s názvem "Sladký život v salonech a kuchyni" s ochutnávkou a prodejem zákusků. Na nádvoří zámku bude na návštěvníky čekat sladké překvapení!

Začátek 19:00 hod., konec 23:00 hod.

Vstupné: plné 200,- Kč, snížené 150,- Kč

Zámek Kratochvíle - „In silentio et spe ...V tichu a naději...“

Tichý a nadějný večer v zahradě ráje zažijete během procházek zámeckou zahradou, slavnostně iluminovanou svícemi a živými ohni. Tiše rozjímat můžete v kostele Narození Panny Marie při

vystoupení souboru renesančních fléten Harmonia, nebo se sami procházet interiéry renesanční vily ve večerním osvětlení. V zahradě zazní koncert renesanční a barokní hudby skupiny Ritornello a odehraje se zde i představení Vokův pes Vilém. Večer zakončí historický ohňostroj ve 23:15 hodin. Během celého večera bude k volným prohlídkám otevřen zahradní domek Markéta, který nabídne výstavu Matěje Formana „Matěj a Markéta. Setkání v prostoru“.

Začátek 20:00 hod., konec 23:45 hod.

Vstupné: plné 220,- Kč, snížené 110,- Kč

Hrad Landštejn

Tajemnou atmosféru podvečerního Landštejna si návštěvníci vychutnají během komentovaných prohlídek vybranými částmi hradu, která je určená dětem i dospělým. „V hradním příkopu na vás čekají hry a soutěže, opékání špekáčků, hudební doprovod a možná přijde i Bílá Paní!“, tajemně dodává kastelánka hradu Landštejn Eliška Niederová.

Začátek 19:00 hod., konec 23:00 hod.

Vstupné: plné 70,- Kč, snížené 50,- Kč

Hrad Nové Hrady

Letošní Hradozámeckou noc hrad v Nových Hradech oslaví Příběhem renesančním o zalděné Markétě ze Žumberka. Kastelán hradu Nové Hrady Jan Smolík vysvětluje: „V průběhu hrané kostýmované prohlídky návštěvníci vstoupí do starobylé pověsti o zaldění ubohé Markéty ze Žumberka, ženy, která svou krásou oslnila i rybníkáře Jakuba Krčina z Jelčan. V příběhu se setkají s nedovolenou láskou, zlými pomluvami, šermířskými souboji a s bojem o spravedlnost a čest. Na závěr prohlídky s návštěvníky oslaví šťastný konec příběhu sám vladař rožmberského panství Vilém z Rožmberka číší dobrého vína nebo sklenicí chutného vinného moštu.“

Začátek 19:00 hod., konec 22:00 hod.

Jednotné vstupné 170,- Kč

Hrad Rožmberk

Večerní prohlídku historických interiérů hradu Rožmberk zpestří výstava květinových aranží s názvem Květy na nebi renesance. Na nádvoří hradu se můžete těšit na koncert výjimečné zpěvačky a klavíristky Barbory Mochowe a řadu zajímavých přednášek na téma vůně, odívání a symbolika renesance.

Začátek 19:00 hod., konec 23:00 hod.

Vstupné: plné 100,- Kč, snížené 70,- Kč

Klášter Zlatá Koruna

Jedinečnou příležitost navštívit bývalý cisterciácký klášter po setmění budou mít ti, kteří zamíří do Zlaté Koruny. Večerní procházka klášterem bude zpestřena předčítáním z řehole sv. Benedikta. O výborné akustice prostor se návštěvníci přesvědčí krátkým vystoupením Tria Karageorgiev (klavír, housle, violoncello) a na závěr nebude chybět hudební ukázka kostelních varhan z konce 17. století.

Začátek 20:00 hod., konec 21:30 hod.

Vstupné: plné 130,- Kč, snížené 100,- Kč

Kontakt:

Mgr. Markéta Slabová, PR, vztahy k veřejnosti, NPÚ, ÚPS v Českých Budějovicích, tel. 386 356 921, 602 626 736, slabova.marketa@npu.cz